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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
«Διοργάνωση κινητής μονάδας ενημέρωσης για την υποστήριξη του Δήμου στην 
υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Νέοι Επιστήμονες: Απασχόληση και Τοπική Ανάπτυξη» και 
κωδικό MIS 380431. Η Πράξη «Νέοι Επιστήμονες Θεσσαλονίκης: Απασχόληση και Τοπική 
Ανάπτυξη» υλοποιείται στο πλαίσιο της δράσης 7: «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση, 
προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας», της Κατηγορίας 
Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης», του Θεματικού Άξονα 
Προτεραιότητας 3: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση», του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος: «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013» του ΕΣΠΑ, που 
συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο)» 

 
Α.ΓΕΝΙΚΑ 
 

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά στην ΔΡΑΣΗ 8 «Κινητές Μονάδες Ενημέρωσης»  στα πλαίσια 

του έργου με τίτλο «Νέοι Επιστήμονες: Απασχόληση και Τοπική Ανάπτυξη» το οποίο εγκρίθηκε με 

απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα της πράξης <<ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ: 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ>> - <<ΕΠΙ.ΘΕΣΗ>> και κωδικό MIS 380431 από το 

Δικαιούχο / Α.Σ. <<Νέοι Επιστήμονες Θεσσαλονίκης>> /  Α.Σ. <<ΕΠΙ.ΘΕΣΗ>>. Η πράξη «Νέοι 

Επιστήμονες Θεσσαλονίκης: Απασχόληση και Τοπική Ανάπτυξη» υλοποιείται στο πλαίσιο της 

δράσης 7: «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών 

αγορών εργασίας», της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης», του 

Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση», του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος: «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013» του ΕΣΠΑ, που 

συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)» 

 

 Το συνολικό έργο και η δράση συγκεκριμένα πρέπει να ολοκληρωθεί σύμφωνα με την εγκριτική 

απόφαση, εκτός αν κοινοποιηθεί τροποποίηση αυτής και παράτασή του.  

Η συνολική δαπάνη για την υλοποίηση της παραπάνω δράσης ανέρχεται στο ποσό των χιλίων 

τετρακοσίων σαράντα πέντε ευρώ (1.445,00 €)  μαζί με το ΦΠΑ και θα βαρύνει τον Κ.Α. 

02.15.7341.005. 

Η ανάθεση των υπηρεσιών θα γίνει με απευθείας ανάθεση με απόφαση Δημάρχου, κατόπιν 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και συλλογής προσφορών, σύμφωνα με τις διατάξεις:  

 

 Του ΠΔ 28/80 

 Του Ν.3463/06 (ΔΚΚ), όπως αυτές ισχύουν σήμερα 

 Της παρ 13 του άρθρου 20 του Ν 3731/08 



 Του άρθρου 83  του Ν. 2362/1995 (ΦΕΚ 247 Α΄) 

 Την υπ΄αρ.35130/739/9.8.10 (ΦΕΚ 1291/11.8.10 Β΄) απόφαση Υπουργού Οικονομικών 

 Το υπ΄ αρ. 58289/12.10.2010 Έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και       

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

 Την ΥΠΑΣΥΔ 14023/ΕΥΘΥ521/31.3.2010 

 Την υπ.αρ. 244/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έγκρισης υλοποίησης της 

πράξης με τίτλο: <<Νέοι επιστήμονες: Απασχόληση και τοπική ανάπτυξη>> του Ε.Π. 

<<Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού>>, άξονας προτ. 8, κατηγορία πράξης 66317, που θα 

υλοποιηθεί από την Αναπτυξιακή Σύμπραξη <<Αναπτυξιακή πρωτοβουλία Δυτικής 

Θεσσαλονικής>>, εταίρος της οποίας είναι ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. 

 

 
Β. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΡΑΣΗΣ 8 <<ΚΙΝΗΤΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ>> 

 
Οι ανάγκες τεχνικής υποστήριξης του έργου με τίτλο «Νέοι Επιστήμονες: Απασχόληση και 

Τοπική Ανάπτυξη»  αφορούν στα παρακάτω:  

 

 Ενέργειες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της κοινής γνώμης και, ειδικότερα, των 

ατόμων που ανήκουν στις ομάδες στόχου και των οικογενειών τους για το 

περιεχόμενο της πράξης και τις ευκαιρίες απασχόλησης που δημιουργεί. 

 

 Ενέργειες πληροφόρησης και προσέγγισης των ωφελουμένων, καθώς και 

επαγγελματικής και επιχειρηματικής συμβουλευτικής υποστήριξης σε τομείς 

αναγκαίους για τους ωφελούμενους. 

 

 Η πλήρης πληροφόρηση των επιχειρήσεων και των εμπλεκόμενων φορέων για τις 

επιμέρους δράσεις του Σχεδίου 

 

 
     Γ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ – ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 
 
1.Σχεδιασμός και παραγωγή ενημερωτικού φυλλαδίου 
 
 
      Ενημερωτικό φυλλάδιο 
 
 
        Είδος εντύπου     : Μπροσούρα (διπλωμένη Α4) 8φυλλη με τα στοιχεία του έργου 
             Διάσταση                    : 28X21cm (διπλωμένο) 
             Ποσότητα              : 800 τμχ 
             Αριθμός χρωμάτων  : 4χρωμία 
             Είδος χαρτιού  : Velvet 150gr 
             Σχεδιασμός εντύπου  : Ναι 
 



 
2.Σχεδιασμός και παραγωγή αφισών ενημέρωσης 
 
        Αφίσα   
 
        Είδος εντύπου                 : Αφίσα με τα στοιχεία του έργου 
             Διάσταση                     : Α3 
             Ποσότητα                     : 200 τμχ 
             Αριθμός χρωμάτων      : 4χρωμία 
             Είδος χαρτιού               : Velvet 150gr 
             Σχεδιασμός εντύπου    : Ναι 
 
 
3. Διοργάνωση κινητής μονάδας ενημέρωσης και έξοδα κίνησης 
 
    3.1 Οργάνωση της κινητής μονάδας με 2 (δύο) εξορμήσεις στην περιοχή αναφοράς, η μία θα  
υποστηρίζει την   ημερίδα πριν την διάρκεια εκδήλωσής της  
 
    3.2 Δελτίο Τύπου – Ανακοινώσεις  
 
    3.3 Φωτογραφικό υλικό 
 
    3.4 Έξοδα κίνησης  
 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 1.445,00 € ΜΕ Φ.Π.Α. 
 

 
 
Πυλαία 20/4/2015                
 
Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ        
 
 
ΜΟΥΣΤΑΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ      


